

推进户口整顿工作 提升社会治理能力

包头讯 近日,包头市公安局召开全市开展第七次人口普查户口整顿工作新闻通气会,会上就第七次人口普查前的户口整顿工作开展情况进行了介绍。

据了解,第七次人口普查户口整顿工作开展以来,包头市公安局专门召开会议进行研究部署,成立了由分管局长为组长,

警保、科信、宣传、各旗县区公安(分)局分管领导为成员的领导小组,负责全市户口整顿工作的指导检查协调,并组织召开户口整顿工作会议,专题研究户口整顿工作,制定了《包头市公安局第七次全国人口普查户口整顿工作的实施方案》,指导全市各旗县区公安(分)局因地制宜制定具体整顿

方案,明确责任分工,形成层层抓落实的良好局面。

据包头市公安局治安支队负责人李素文介绍,2020年6月至9月,全市公安系统在全市范围内分四个阶段开展户口整顿工作,主要解决全市居民存在的重复户口问题、无户口人员的落户问题、应销未销人员户口问题、

集体户滞留及人户分离问题、户口登记项目有差错等问题。截至目前,全市各级公安机关结合大数据应用利用智慧社区APP核查人口数据38万余条,核查重复户口303人,注销应销未销户口1725人,纠错10520人,目前此项工作正在深入推进中。

(肖明)

坚持从严从难练兵 打造部队反恐尖刀

乌兰察布讯 “据侦察组报告,‘犯罪分子’藏匿于一废弃独立房内,按一号方案行动。”对讲机里话音刚落,特战队员们便迅速展开行动。

连日来,武警乌兰察布支队结合驻地实际,组织特战官兵开展实兵对抗演练。在演练中,该支队从严从难从实战出发,以“人人是尖兵,整体是尖刀”为目标,贴近任务定内容,瞄准实战抓训练,着力提高特战官兵一招制敌、一枪毙敌的能力。通过持续演练,有效锻造了部队顽强战斗的作风,为维护驻地社会稳定打下了坚实基础。

(郭成 曹大海 乔道强)

实战练兵强本领 文武兼修提素能

城关讯 为了切实提升队伍整体实战能力和业务水平,乌兰察布市兴和县交警大队扎实推进实战大练兵活动,切实增强交通管理工作能力,提升为民服务水平。

该大队将大练兵活动与纪律作风教育整顿、党建工作、交管业务工作有机结合,采取集中学习、观看警示片、召开民主生活会等多种形式,加强理论学习,确保练兵有深度。建立练兵考核制度,并将成绩纳入中队每月绩效考核,确保“实战大练兵”活动教有所学,学有所获。同时,大队将着装、行为举止、基本礼仪等警容风纪和队列、指挥手势、体能训练一并纳入常态化练兵内容,进一步培育严整的警容警姿和昂扬的精神状态。此外,紧贴路面执勤执法需要,每周组织人员开展上路实战查缉演练,规范执法流程,提升处置能力,通过实战检验练兵效果。

(贾秀)

爱心救助豹子幼崽 警民联手呵护生态

本报讯 (记者 宋宏颖)近日,赤峰市巴林右旗森林公安局民警携手群众共同救助了一只国家三有保护动物“小豹子”。

6月16日上午,巴林右旗森林公安局罕山派出所接到村民路振全报案,称他在山上打猪草时,在草丛中发现一只豹子幼崽,因害怕其受到伤害便将其抱回家中,并及时向森林公安机关请求救助。接到报警后,罕山派出所民警立即前往热心村民路振全家中,经对小豹子进行仔细检查,确认没有外伤,随后热心村民和森林公安民警一起给小家伙喂了一些牛奶和草料。目前,小豹子已被寄养在辖区养殖场,待其具备基本生存能力后将放归大自然。

收缴子弹除隐患 警民携手筑平安

百灵庙讯 为了深入推进创建“枫桥式公安派出所”工作,包头市达茂旗公安局百灵庙派出所坚持把“百万警进千万家”活动与第七次全国人口普查户口整顿、矛盾纠纷排查化解、安全隐患排查、缴枪治爆等工作融合推动,全力维护辖区社会治安稳定。

近日,辖区群众刘某来到百灵庙派出所,主动上缴子弹103发。刘某称派出所民警多次到嘎查宣传法律安全知识,为了避免存放子弹给自己和社会带来危害,于是决定主动上缴子弹。目前,收缴的子弹已上交治安大队统一进行处理。

据了解,“百万警进千万家”活动开展以来,百灵庙派出所迅速行动,按照“六必进”和全覆盖工作要求,进一步延伸服务触角,切实筑牢社会安全稳定屏障。

(肖明)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队包府大队接到报警称,在省道214线上一辆大型货车与一辆小轿车相撞,致使轿车内乘车人马某、苏某受伤。接警后,大队民警迅速到达现场,与黄天棉镇卫生院医务人员齐心协力将伤者成功救出。随后,包府交警迅速开通绿色通道,及时将伤者护送至医院进行救治。

戈婧 摄

集中开展百日行动

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 纪晓红 袁耀娟)按照上级公安机关统一部署,从即日起至9月底,赤峰市公安局松山区分局多措并举开展集中清查收缴非法枪爆物品百日行动,全力保障松山区社会治安稳定。

按照通知要求,松山区公安分局确定重点地区、重点场所、重点部位、重点人员,开展全方位、全覆盖的摸排清查,彻底收缴流散社

清查收缴枪爆物品

会的非法枪爆物品,坚决防止发生重大涉枪涉爆案件、事故。治安大队组织民警深入民用爆炸物品经营使用企业,突击检查爆炸物品使用情况,督促企业落实主体责任,加强对寄递物流行业监管、加强运输通道查控,采取举报查缴、检查收缴、破案追缴、深挖扩缴的方式,充分调动各方力量,全面消除枪爆隐患,确保做到不留死角、不留盲区。

(冯蓓蕾)

科学规范抓戒治

音德尔讯 为做好新收治戒毒人员入所教育工作,促使其尽快融入戒治生活,图牧吉强制隔离戒毒所以教育矫治为核心、以心理矫正为重点,扎实开展戒毒人员规范化管理工作。

该所结合戒毒人员自身特点,安排观看《民法典》主题文化教育普法视频、“忠孝”主题文化教育讲座视频、《戒毒常识--毒品的危害》《审视自我 找准方向》等人所系列课堂化教学内容,组织戒毒人员学习红歌、书写课

(冯蓓蕾)

消防宣传进社区

乌海讯 为了切实增强全社会抗御火灾的能力,确保夏季火灾形势稳定,近日,乌海市乌达区消防救援大队紧密围绕全国安全生产月“消除事故隐患,筑牢安全防线”主题,走进五虎山街道办事处全面普及消防安全知识,向街道办与社区工作人员、社区志愿者宣传消防知识,介绍消防灭火、防火、逃生等常识。

该大队宣传人员从乌达区近年火灾情况、办事处社区消防安全职责、现阶段居民住

教育感化促康复

堂及课后学习笔记,着力强化新入所戒毒人员的规则意识和普法教育。同时,管教民警以摸排问题、疏导情绪为出发点,掌握戒毒人员的心理健康状况,稳定其焦虑情绪,缓解内心压力,为大队管理及医疗康复提供依据。同时,组织戒毒人员开展团体活动,增强戒治信心,从而提高戒治质量。引导戒毒人员由“要我戒毒”向“我要戒毒”转变,为场所的持续安全稳定保驾护航。

(冯蓓蕾)

防火知识入人心

宅小区存在消防问题,办事处社区开展消防工作方法四个方面开展培训,并通过真实的火灾视频案例,深入浅出地介绍了火灾的形成过程、初起火灾的扑救、自救逃生、日常火灾防范措施等方面的消防安全知识。随后,宣传人员现场指导社区工作人员如何正确使用和检查灭火器。通过此次学习培训,切实增强了社区工作人员的消防安全意识,进一步深入推进了辖区街道办事处、社区的消防安全工作。

(乌海市消防救援支队供稿)

紧盯“三战场”持续发力

本报讯 (记者 李谱新 通讯员 王馨)危险化学品运输交通安全“除隐患、防风险”专项整治活动开展以来,自治区公安厅交通管理局高速公路三支队达拉特大队全警动员、精心组织、周密部署,紧盯“源头、路面、宣传”三个战场,严防发生涉及危险化学品运输车辆事故。

为了切实抓好此项工作,自治区交管局高速公路三支队副支队长贾立新带领达拉特

狠抓危化品运输监管

大队民警分别深入亿兆华盛物流有限公司、内蒙古荣信化工有限公司等企业进行安全风险排查。检查组一行通过问询交流、查看动态监控系统等形式,全面了解企业在应急处置、安全培训教育以及运输危险化学品过程中对车辆及运输人员的管理情况,并为企业工作人员发放了宣传单,现场宣传危险化学品运输交通安全知识,有效提升了各企业的安全意识和责任意识。

召开警务工作会议 提升新警综合素质

呼和浩特讯 为进一步提高司法警察警务保障水平能力,提高新入职司法警察综合素质,近日,呼和浩特铁路运输法院法警大队召开警务工作会议,审判委员会专职委员申东晨出席并讲话,全体司法警察参加会议。

座谈会上,法警大队大队长陈文平首先对新入警的同志表示热烈欢迎,并就下一步“实战化训练年”的推进作出进一步的指示和要求。副大队长周彦东带领全体队员对该院新编制度册中和警队工作密切相关的《安全保卫制度》《警容风纪制度》《法庭规则》等制度进行了有针对性的讲解和学习,为下一步法警工作规范化开展打下了坚实基础。

专职委员申东晨从习近平总书记“十六字”总要求出发,逐句深入解读,同时向与会干警介绍了江苏高院法警大队的先进经验。他指出,新入警的同志要熟悉司法警察工作的基本程序和要求,明确司法警察的义务、职责和行为规范,掌握开展警务工作所必需的基础知识和专业技能;法警大队全体人员要充分发扬老带新、传帮带的积极作用,发挥出集体的凝聚力、向心力、战斗力,要在“实战化训练年”及年度考核中找准训练重点,突出警队优势,补足实战短板,争创战斗集体。

(高苏日娜)

围绕目标狠抓落实 创新发展提质增效

包头讯 为深入贯彻落实自治区高院“创新管理年”活动要求及呼铁中院工作会议精神,包头铁路运输法院在总结去年“提质增效年”工作经验基础上,创新管理理念,深化管理意识,坚持将“创新管理年”活动的组织开展与日常审判执行工作有机结合起来,确保做到相互融合、相互促进、相得益彰,法院人案事管理水平得到新提高。

按照呼铁中院关于党建引领“+”活动的统一安排部署,该院深入探讨“+”的内涵,以“抓党建带队建促审判”为工作思路,在原有司法便民、定分止争、执行先锋、服务审判4个特色品牌党小组基础上,吸纳1个团支部,形成以党建引领“+”工作为抓手,不断提升队伍整体的凝聚力和向心力,全面推动法院各项工作再上新台阶。同时,对辖区包头东、包头西、东胜西、临河、乌海、额济纳6个“巡回审判点暨多元化纠纷解决中心”进行优化升级,配备先进办公设备,聘用36名司法助理员,将司法服务延伸至辖区第一线。依托新建审判大楼,与包头商事法律调解中心、中国人民财产保险股份有限公司、包头市安泰公证处及3家律师事务所开展战略合作,建成集“诉讼服务中心”“公证参与司法辅助事务中心”“法律服务中心”“商事法律调解中心”四位一体的现代化综合性诉讼服务中心,诉讼服务功能更集约、更高效。

(赵可)

